

V dňoch 4. 4. až 8. 4. 2011 sme uskutočnili projektové stretnutie v Bratislave podľa vopred pripraveného programu.
Pondelok – 4.4 2011

Členovia projektu pricestovali v obedňajších hodinách do Bratislavy a išli sa ubytovať do hotela Astra. 
O 13.00 hodine nasledovalo stretnutie v škole pre tých účastníkov, ktorí sa išli naobedovať do školskej jedálne.
O14.00 hodine sme sa spoločne vydali na prehliadku historických pamiatok do centra mesta spojenú s odborným výkladom Ing. Ondrejkovej. Zúčastnení si mohli vychutnať cestovanie vláčikom – Prešporáčik.
Vo večerných hodinách nasledovala spoločná večera v reštaurácii „Danubius“ na Fajnorovom nábreží.
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Utorok – 5.4. 2011

Ráno sme sa stretli na  parkovisku odkiaľ sme spoločným autobusom odcestovali na celodenný výlet. Prvá zastávka bola v Čunove, kde sa nachádza vodný areál pre vodné športy. 
Absolvovali sme prehliadku moderného umenia v múzeu „Danubiana”, ktorý sa nachádza a rozhraní troch susediacich krajín – Slovenska, Rakúska, Maďarska.
Múzeum vzniklo 9.9. 2000, iniciátorom bol slovenský galerista Dr. V. Polakovič a finančné prostriedky poskytol aj holandský zberateľ umenia G. H. Meulensteen. 

Odtiaľ sme cestovali autobusom do Gabčíkova, kde nasledovala prehliadka vodného diela – Gabčíkovo. Vodné dielo bolo pôvodne projektované a stavané ako súčasť vodných diel Gabčíkova – Nagymaros, začalo sa stavať podľa zmluvy z r. 1977 spoločne s Maďarskou republikou. Keď bolo Gabčíkovo na slovenskom území na 90% hotové, v roku 1992 Maďarská republika zmluvu vypovedala, Slovenská republika prijala náhradné riešenie – Variant C. Účelom vodného diela je ochrana pred povodňami, zabezpečenie plynulej celoročnej plavby, výroba elektrickej energie, čo predstavuje 8% ročnej spotreby Slovenska.
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V obedňajších hodinách sme navštívili areál chovu rýb „sv. Petra” neďaleko obci Jelka.
Areál má asi 120 ha, z toho 35 ha vodnej plochy, chovajú sa tu ryby: jeseter, pstruh, sivoň, kapor. Ryby sa tu podľa objednávky pripravujú na expedovanie – pitvajú, filitujú, udia. 
Obedovali sme v reštaurácii v areáli, kde sme ochutnali čerstvo chytenú a pripravenú rybu.
Prezreli sme si vodný mlyn v Jelke, ktorý bol z pôvodného lodného mlyna prestavaný v roku 1905 na kolový. V blízkosti mlyna sa nachádza skanzen zameraný na poľnohospodársku minulosť obce.
Potom sme navštívili múzeum včelárstva v Kráľovej pri Senci, ktorý zhromažďuje materiál a dokumenty o vývoji včelárstva na Slovensku, iniciátorom založenia bol R. Mičieta a v Križan. 

Mali sme možnosť pozrieť si unikátne zbierky úľov zo 17. a 18. storočia, ich propagátorom bol spisovateľ Juraj Fándly.
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Vo večerných hodinách nasledovala večera v reštaurácii „Oáza” pri jazere Draždiak, kde k dobrej nálade prispela aj kapela Ing. Lukáša. 
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Streda 6.4. 2011
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Ráno o 8.00 hodine sme sa stretli pred školou a spoločne sme cestovali do Topoľčianok. V Topoľčiankach sme absolvovali prehliadku kaštieľa Topoľčianky. Na začiatku 19. storočia majiteľ gróf J. Keglevich dal prestavať kaštieľ v klasicistickom slohu, bol letným sídlom Habsburgovcov, po 1. svetovej vojne slúžil ako prezidentské letovisko, chodieval tam 1. prezident ČSR - T. G. Masaryk. Nachádza sa tu knižnica – 14 000 zväzkov, vzácny nábytok zo 16. až 19. storočia, zbierky keramiky a porcelánu. Okolo kaštieľa je rozsiahly anglický park. 
Navštívili sme národný žrebčín v Topoľčiankach v ktorom sa nachádzajú plemená - lipican, hucul, arab. Žrebčín vznikol v r. 1921 a v roku 2001 oslávil príchod 7000-ceho žriebäťa s menom Snežienka. Nikde v Európe sa na jednom mieste nechovajú štyri plemená koní tak ako tu. Prezreli sme si aj zubriu oboru. 

Obed sa uskutočnil v penzióne „Hoffer“
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V poobedňajších hodinách sme navštívili mesto Nitra, ktoré je kolískou slovanského kresťanstva a písomníctva. Rozprestiera sa pod Zoborom na úpätí Tribečského pohoria. Počiatky siahajú až do praveku. Už pred 30 000 rokmi bola Nitra obývaným územím, v 4. storočí p.n.l. sa tu usadili Kelti a koncom 5 . storočia n.l. Slovania.
Sformovalo sa tu Pribinovo Nitrianské kniežatstvo, v rokoch 829 – 833 dal vysvätiť prvý kresťanský kostol Slovanov. Spojením s moravským kniežatstvom v r. 833 bol na čele s Mojmírom vytvorený ranofeudálny silný štátny útvar – Veľkomoravská ríša. 

V roku 863 za vlády kniežaťa Rastislava sem prišli byzantskí vierozvezci – Konštatín (Cyril) a Metod, tvorcovia prvého slovanského písma hlaholiky, neskôr cyriliky a reči – staroslovienčiny a bol to pápežom Hadránom II., uznaný oficiálny štvrtý liturgický jazyk.
Neskôr bola Nitra spustošená  rôznymi vojskami. Najväčšie pamiatky sú: Zobrovské listy z roku 1111. Píšu o existencii Benediktinského kláštora (najstarším na Slovensku) a o prvej škole na našom území. V roku 1248 panovník Belo IV. povýšil Nitru na slobodné kráľovské mesto.
Stredoveká Nitra bola rozdelená na niekoľko samostatných častí. Spoločne sme si prezreli katedrálu sv. Emeráma, ktorá je najstarším diecéznym chrámom na Slovensku a nadväzuje na obdobie pôsobenia arcibiskupa Metoda. 
Vypína sa na 60 metrov vysokom hradnom kopci a a pozostáva z troch kostolov. Románsky kostol je z 11. a 12. storočia, sú tu uložené relikvie sv. Svorada a sv. Beňadika, sv. Emeráma. Horný kostol bol postavený v roku 1333 – 1355 v gotickom slohu. Biskup L.A. Erdödy ho dal  prestavať. Medzi najdôležitejšie pamiatky patrí organ zo začiatku 17.storočia a bronzová Krstiteľnica.
Dolný kostol bol postavený v roku 1622 – 1642 – J. Telegdy a jeho najväčšou cennosťou je oltár Snímanie z kríža. 
V Kapitulskom archíve sú uložené najstaršie listiny Slovenska a to Zoborské listiny z roku 1111 a 1113. Najstaršou rukopisnou pamiatkou na Slovensku je Evanjeliár z 11. storočia.
Vo večerných hodinách sme sa vrátili plní zážitkov do Bratislavy.
Štvrtok 7.4. 2011
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Ráno sme sa stretli v priestoroch našej školy a pracovali na „Projekte Comenius” a zároveň sme  si vymenili vzájomné informácie a podnety pre ďalšiu prácu na projekte. 
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V poobedňajších hodinách sme absolvovali príjemnú vychádzku spojenú s opekačkou v prírode na Kolibe a tí, ktorí mali záujem sa previezli lanovkou. Tento deň účastníci projektu ukončili návštevou SND, kde mali možnosť vypočuť si nádherný koncert Slovenskej filharmónie. 

Piatok 8.4. 2011

V dopoludňajších hodinách sme prijali všetkých členov projektu Comenius v priestoroch našej školy, vyhodnotili sme projektové stretnutie, porozprávali naše dojmy. Po malom občerstvení a odovzdaní darčekov nastala chvíľa rozlúčky a zahraniční účastníci odcestovali z Bratislavy domov. 
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Účastníci stretnutia:
Ing. Tatiana Mókosová

Mgr. Ružena Lamačková


Ing. Eva Púčiková


PhDr. Erika Peťková


RNDr. Dagmar Brezulová


Ing. Mária Ondrejková


Ing. Ingrid Novotová


a vybraní žiaci našej školy

Bratislava 25.4.2011
